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ENQUETE SUR LES BESOINS DE FORMATIONS AUPRES DES DOCTORANTS 
Enquête menée auprès des 71 doctorants en poste dans les 6 laboratoires FREEALPES
Entre Mars et Avril 2021.

FDELBART - Mai 2021



Sur 71 doctorants du périmètre FREEALPES , après 2 relances, 17 ont répondus (24%, soit ¼)

RETOURS DES QUESTIONNAIRES





*INFO : 
PROG (R, python)
STATS (divers logiciels de stats) 
SOFT (divers logiciels)
SIG
*GEN BIO : connaissances 
générales en écologie
*GEN SOCIO ; connaissances 
générales en sociologie
*TERR BIO : protocoles  terrain 
en écologie, mesures, prélèvements
*MAT : approches en utilisations
d’instruments
*LING : Anglais
*VALOR : apprendre à 
présenter en colloques





FORMATIONS AUTRES 
Conclusion : 
Soutenances
2021 : 3 demandes ( 1 GEN SOCIO,  1 LING, 1 TERR BIO)
2022 :  5 demandes ( 2 GEN  BIO,  1 LING,  1 MAT, 1 TERR SOCIO)
2023 :  7 demandes (3 MAT, 2 GEN BIO,  1 TERR SOCIO,  1 VALOR)

(soit  15 demandes en AUTRES NON INFO  sur 34 propositions = 44 %)

FORMATIONS INFO
(les demandes en INFO = 55%)
Soutenances
2021 : 3 demandes (1 PROG, 1SOFT, 1STAT,)
2022 : 9 demandes (4 PROG+ 2STAT + 1SIG + 2SOFT)
2023 : 5 demandes (4 PROG + 1 SIG)
2024 : 2 demandes (1 STAT+PROG)
(soit 19 demandes en INFO sur 34 propositions = 55%)

11 candidats aux formations
PROG-STAT pour 2021 ?

Niveaux demandés en INFO :,il y a 
Pour P1 : 6 débutants, 3 confirmés, 1 expert)
Pour P2 : 3 débutants, 5 confirmés, 2 experts)



P1 P2

P1 : Les 10 demandes en 
INFO demandent aussi des 
formation orientées 
en INFO en P2.

P1 P2

PRIORITE 1 ; INFO PRIORITE 1 AUTRES THEMES QUE INFO

P1 : Les 7 demandes HORS 
INFO demandent des 
formations assez variées 
en P2
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FORMATIONS INFO P1: POUR QUAND ? 



FORMATIONS INFO P2: POUR QUAND ? 



FORMATIONS AUTRES P1: POUR QUAND ? 



FORMATIONS AUTRES P2: POUR QUAND ? 









Conclusion : les demandes en INFO – PROG sont les plus nombreuses
Soutenances
2021 : 3 demandes (1 PROG, 1SOFT, 1STAT,)
2022 : 9 demandes (4 PROG+ 2STAT + 1SIG + 2SOFT)
2023 : 5 demandes (4 PROG + 1 SIG)
2024 : 2 demandes (STAT+PROG)
(soit 19 demandes en INFO sur 34 propositions = 55%)


